



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком травм на аттракционе

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту получения 12-летним ребенком травм на аттракционе по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение [тяжкого вреда](#) здоровью).

Следствием установлено, что днем 10 июля 2017 года мальчик находился на территории мобильного парка аттракционов в селе Чулпан. Ребенок, управляя мини-квадрациклом, не справился с управлением и совершил столкновение со столбом. Школьника незамедлительно доставили в больницу, где ему была оказана неотложная медицинская помощь, врачи диагностировали множественные телесные повреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что все уголовные дела и материалы о несчастных случаях и других происшествиях во время летнего отдыха детей находятся на особом контроле руководства следственного управления.

(Пресс-служба следственного управления)

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1149314>